

Протокол

№

гр. София, 22.10.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 22.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова

**ЧЛЕНОВЕ: Георги Тафров
Христо Минев**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **7420** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:40 часа, се явиха:

КАСАТОР – К. К. И. - редовно призван, явява се лично, не се представлява.
СЪДЪТ извърши справка на лична карта.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ
„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ - редовно призван, не се явява представител.

СГП - редовно призвана, представлява се от прокурор Ю..

КАСАТОРЪТ - Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА: Касационна жалба.

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Моля да отмените решението на СРС и НП. Аз съм бил паркирал и имам фотосесии, че няма пътен знак, който да забранява спиране или паркиране. Бях паркирал на осем метра от пешеходната пътека.

Има го описано в акта. Нямам доказателствени искания. Има фотосесии, което доказва, че не съм в нарушение. Има го и по делото.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ – Моля да се отмени решението на СРС и НП, защото не съм извършил нарушение.

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че касационната жалба е основателна и доказана, поради което моля да бъде уважена.

СЪДЪТ УКАЗВА на касатора, че няма да получи препис от касационното решение, като може да се сдобие със същото от СРС, а на сайта на АССГ би могъл да извърши справка за съдържанието на постановеното кас.решение.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:41 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: